

第二季《中国新歌声》第四位导师人选出炉 神秘大咖原来是刘欢

本报记者张明春

本报讯 第二季《中国新歌声》将于7月暑期档如约登陆浙江卫视。由周杰伦、那英、陈奕迅组成的超强导师阵容也让外界对于第四位导师的真实身份愈加期待。昨天，新歌声节目组通过全新一集的小剧场迷你短剧正式揭晓了第四位神秘大咖的庐山真面目——第四位导师正是著名音乐人刘欢。

作为中国家喻户晓的优秀艺术家，刘欢拥有着广泛的听众群与数不清的代表作，《离不开你》《千万次的问》《弯弯的月亮》《好汉歌》……包括大连人耳熟能详的《大连之恋》，直至今日，这些经典旋律仍深入人心，印证着刘欢在音乐上的卓越成就。而在之前的新歌声小剧场里，那姐更是频频以“中国风鼻祖”来称呼这位重量级导师，呛声杰伦。

随导演陈嘉上来连宣传《荡寇风云》 赵文卓自爆婚后才理解为啥要怕老婆

文图本报记者张明春

本报讯 由东海电影、博纳影业、寰亚电影出品，陈嘉上执导，郑振邦监制，赵文卓、洪金宝、万茜领衔主演的古装历史动作大戏《荡寇风云》即将于5月27日全国公映。电影《荡寇风云》根据中华民族英雄戚继光的事迹改编。5月18日下午，该片在大连博纳影城举办辽沈地区媒体观影及见面会，导演陈嘉上携主演赵文卓亮相。陈嘉上表示，拍摄该片是在众多传奇性的史料中采用减法“压着拍”的方式，而在片中演绎众多“惧内”戏份的赵文卓表示，如果没有婚姻经历，还真的不能理解戚继光为什么那么怕老婆。



导演陈嘉上携赵文卓亮相活动现场。

大连话剧团“朗读大连”五月场演出举行 专业“朗读者”优美呈现经典

本报记者张明春

本报讯 惠特曼的《斧头之歌》、裴多菲的《谷子成熟了》、海子的《麦地》……当13首经典诗歌被大连话剧团演员们用朗诵结合表演的形式深情地演绎出来，大连话剧团8楼排练厅被一种饱满的诗歌艺术情绪紧紧包围，现场观众沉浸其中，无不为之动容。5月18日下午，大连话剧团“朗读大连”五月场演出在这里举行。这也是大连话剧团倾心打造的“朗读大连”品牌系列演出的首次亮相，得到了作家、评论家及普通观众的一致认可。有评论家说：“将五月劳动节、母亲节等节日主题贯穿其中，作品选取体裁多样，朗读内容衔接自如，演员表演深情投入，这种情境朗诵

表演有创意，有情怀。”

据透露，“朗读大连”是大连话剧团倾力打造的一档立足于本土的朗读类精品创新项目，旨在探索戏剧艺术更多可能，讴歌城市辉煌的历史和浓郁的人文情怀。内容涵盖诗歌、散文等多种样式文学作品，以戏剧构思结合多种表现手法赋予朗读全新的形式。在演出中穿插专家点评、主创分享、观众互动等环节，一期一主题，选择重大节庆活动及各行业文化特色并量身定制。“朗读大连”具有极强的艺术性和观赏性，能够提升剧团品牌影响力，进一步拉近与观众的距离，唤起人们内心对爱与美好的共鸣和向往。

周冬雨确认参加2017《跨界歌王》

首席记者陆彤

本报讯 北京卫视《跨界歌王》激战正酣，面对残酷赛制，诸位跨界歌手纷纷亮出大招，力求出线晋级半决赛。据悉，金马影后周冬雨即将重磅参加，跨界嗨唱周六夜。



周冬雨(资料图)

《喜欢你》里鬼马机灵的顾胜男，《七月与安生》里脆弱不羁的李安生，颜值与实力在线，演技与口碑齐飞，周冬雨凭借出色的演技塑造了无数经典的荧幕形象，还成功斩获金马影后的殊荣。演艺事业蒸蒸日上，“俏皮影后”对歌唱事业也进行诸多尝试，与音乐结下深厚的渊源，不仅为动画电影《年兽大作战》献唱主题曲，还走心改编《不完美的她》感动众多网友，独特的嗓音令观众直呼惊艳。看来，首次尝试现场演唱的周冬雨一定会给大家带来惊喜。

另悉，《跨界歌王》第六期将于今天20:30在北京卫视播出。第五期节目

中，高云翔跨界首秀放大招上演花式撩人，突出重围“卡位”成功。本期节目中，高云翔再秀唱跳实力，电力十足。在5月20日这个特别的“情人节”，高云翔应景为妻子和女儿献唱情歌，甜度爆表。

《高能少年团》上演超时空营救

本报记者张明春

本报讯 今晚8时30分，综艺节目《高能少年团》将在浙江卫视播出第八期。在新一期的节目中，虽然刘昊然因故缺席，但是高能团迎来了四位新的飞行嘉宾——张亮、张蓝心、刘芸、金大川，他们将和高能团的少年们联手，共同完成“古今穿越”的挑战。节目中，在5100格桑泉的安排下，少年团的四名成员被划分成两队，王俊凯、董子健和嘉宾金大川、刘芸穿

越回乾隆五十六年，身陷皇宫，归来无门，而张一山、王大陆联合嘉宾张亮、张蓝心在云南少数民族村寻找线索，拯救被困于古代的伙伴，而能帮助伙伴们回到现代的“神器”则需要通过不同的挑战获得。为了通过集齐碎片帮助古代队的伙伴找到隐藏在平民中的刺客画像，现代队的成员需要在防范不断升级的追捕方式的同时，完成各种各样的任务。而他们最终能集齐碎片，抓住隐藏的刺客吗？敬请期待。

突破科技美学的边界 三星Galaxy S8|S8+耀世亮相



5月18日，三星Galaxy S8|S8+耀世亮相。作为最新旗舰产品，Galaxy S8|S8+有四款经过精心打造的颜色供中国消费者选择，分别是谜夜黑、绮梦金、雾屿蓝与烟晶灰。

全视曲面屏 突破视觉边界 Galaxy S8延续了三星一贯的视觉体验与创新优势，搭载了全视曲面屏，运用虚拟主屏键和极窄的边框设计，创造出流畅、不间断的屏幕画面，为用户提供了迄今为止最具沉浸感的智能手机视觉体验。

全视曲面屏采用开创性的18.5:9屏宽比，尺寸分别为5.8英寸(直角)/5.6英寸(圆角)和6.2英寸(直角)/6.1英寸(圆角)。配合全视曲面屏，手机整体还采用了极窄边框设计，呈现出光滑而细腻的弧面，边角圆润舒适，在实现大屏体验的同时，整个设备仍拥有出众的握持感，易于单手操作。

同时，Galaxy S8|S8+ 借力中国丰沛的移动互联网资源，首次推出全视曲面屏就得到了腾讯游戏、爱奇艺视频、今日头条、手机京东等拥有广大用户的

游戏、视频、各种应用的支持适配。而随着S8上市后的Bixby视觉，也得力于百度、淘宝的本地智能服务。

创新科技 决战性能之巅 前后摄像头均具备F1.7超大光圈，800万像素前置摄像头，配备自动对焦与面部识别技术，帮助用户捕捉到最为精致的自拍时刻。全球首款搭载骁龙835移动平台，相较Galaxy S7所用平台，CPU性能提升了26%，GPU性能提升了21%，功耗却降低了20%。同时，搭载了三星Knox安全平台——全球移动安全标准，提供芯片级别的安全保障。此外，特别提供多种生物识别技术，包括指纹识别、虹膜识别，并整合了新颖的面部识别智能解锁方案。

专属管家 定制化的VIP特权 在科技与设计美学创新突破的同时，三星还为用户准备了“专属管家服务”。用户无需支付额外的费用即可申领该服务，享受长达6个月的优惠换屏服务。同时还可享受电池性能检测以及优化服务，以及上门回收旧机服务以及旅行相关的VIP服务。

Phone+ 战略 互联科技新生活 Galaxy S8可通过蓝牙控制器掌控全新Gear VR，在访问交互式VR内容时提供更好的运动交互体验。与全新Gear 360全景相机相连接，可拍摄4K分辨率的360度全景视频和1500万像素的照片。Gear 360全景相机还得到新浪微博的支持，用户通过360度全景直播功能，可实时分享360度的4K画面。

此次，三星电子还与中国移动强强联手，为中国市场推出了三星Galaxy S8 4G+版。



水煮鱼

和水煮鱼一样，
麻、辣、鲜、香。